## 教育部新要求来了

## 学校不得要求家长检查、批改作业

严格规范校外培训机构,进一步加大治理力度

新华社电 2021年春季学期 开启。你所关心的中小学生作 业、手机、课后、校外等问题,教育 部有了新要求。在23日召开的 新闻发布会上,教育部要求,新学 期中小学教育教学重点抓好以下 这几项。

提高课堂教学效率与质量。 注重差异化教学,特别是对学习 有困难的学生,要加强个别辅导

强化作业管理。严格按照规 定控制作业总量,确保难度水平符 合学生实际。坚决克服机械、无效 作业,杜绝重复性、惩罚性作业。不 得给家长布置或变相布置作业, 不得要求家长检查、批改作业。

提高课后服务水平。推动落 实义务教育学校课后服务全覆 盖,时间安排要与当地正常下班 时间相衔接,切实解决家长接学 生困难问题。

对家庭困难、身体残疾、随迁 子女、留守儿童、返乡儿童等特殊 学生群体,加强教育关爱,坚决防

教育部23日就中小学生教育教学提出 管作业: 严格控制总量,不得要求家长检查批改作业 管课后: 课后服务全覆盖,与下班时间相衔接 **管手机:** 有限带入校园、禁止带入课堂 **管校外:**从严审批培训机构,强化培训内容监管 新华社发

止辍学反弹。

按照"有限带入校园、禁止带 入课堂"的要求,细化手机管理措 施。要准备好必要的手机统一保 管装置。

建立健全学生心理状况报告 制度,及时化解处置突出问题。

高度重视校园安全管理,坚 决遏制学生欺凌事件发生。

严格规范校外培训机构,进 一步加大治理力度,坚持依法治 理、标本兼治,从严审批培训机 构,强化培训内容监管,规范培训 服务行为。

## 教育部: 高校学生返校后原则上 不组织大规模校外实习等

新华社电 教育部要求,学生春季返 校后,各高校进一步加强校园管控,原则 上不组织大规模集中性的校外实习、社 会实践和企业参观考察等活动。必须赴 校外开展的实习、实践类课程,应根据学 校疫情防控要求以及实习实践地区和单 位要求,在保证学生安全的前提下进行。





平和的你 才最美丽

保持平和心态 积极乐观自律

中央文明办宣

(金) 【1004 "讲文明·树新风"公益广告 (金) 【1004 "讲文明·树新风"公益广告 文明健康 有你有我 餐交响曲 奏响使用公筷公勺的健康旋律 河南省文明办发布 郑州轻工业大学 王靖童创作